Przedmiar robot

Zadanie nr 4 - inst .elektr.

Narzuty: Koszty zakupu 5,40%M
Koszty posrednie 65,40%R+ 65,40%S
Zysk 10,70%(R+Kp(R))+10,70%(S+Kp(S))
VAT 23,00%

Data opracowania:
2015-08-20



ZADANIE NR 4 - elektryka

ZUZIA11 (C) Datacomp 1994-2014

(lic. 0004CBEY)

strona nr: 2
Przedmiar robot
Nr Podstawa Opis robot Jm llosé
Kosztorys Zadanie nr 4 - inst .elektr.
1 Element ZASILANIE | ROZDZIAL. ENERGII ELEKTRYCZNEJ.
1d.1 |KNR 514/101/4 |Montaz przyscienny rozdzielnic,szaf,pulpitéw,tab- lic przekaznikowych i nastawczych o masie do 150 kg -
tablica rozdzielcza gléwna RNN.
R=0,955 M=1,000 S=1,000
Wylczenie ioscirobet.
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 5 1,000000
RAZEM:: 1,000000|szt 1,000
2 Element INSTALACJA O SWIETLENIA PODSTAW. | GNIAZD WTYCZKOWYCH.
KNRW Przygotowanie podioza pod osprzet instalacyjny, wykonanie $lepych otworéw pod montaz na zaprawie cem.
508/301/23 _|lub gipsowej, recznie, weegle
Wyliczenie iloscirobot:
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 2 28,000000
RAZEM:: 28,000000|szt 28,000
KNRW 508/512/ Montaz opraw o$wietleniowych w sufitach podwieszanych. OPRAWA SWIETLNA SUFITOWA
1 (3) analogia |KWADRATOWA
. TCRASTERS336
Wyliczenie iloscirobot:
D -~ B 22,000000
RAZEM:: 22,000000 kpl 22,000
KNRW 508/512/ Montaz opraw o$wietleniowych w sufitach podwieszanych. OPRAWA SWIETLNA SUFITOWA Gx53 SPOT,
1@ analogia |CHROM
Wyliczenie floscirobot:
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 e 6,000000
RAZEM:: 6,000000 kpl 6,000
12.d.2 |KNR 508/210/2 |Przewody kabelkowe o tgcznym przekroju zyt do Cu-12/Al-20 mm2 uktadane w gotowych bruzdach bez
_________|zaprawiania bruzd na podiozu nie-beton - przewdd YDYzo x25mm\2
Wyliczenie iloscirobot:
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 200 " 200,000000
RAZEM:: 200,000000|m 200,000
10d.2 |KNR 508/210/4 |Przewody kabelkowe o tgcznym przekroju zyt do Cu-6/Al-12 mm2 uktadane w gotowych bruzdach bez
___________|zaprawiania bruzd na podiozu betonowym - przew6d YDYzo 3x15mm\2
Wyliczenie loscirobot:
1230 | 230,000000
''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' RAZEM:  230,000000|m 230,000
17 d.2 |KNR 508/301/3 |Przygotowanie podtoza pod mocowanie osprzetu przez przykrecenie do kotkéw plast.w podtozu
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, be- tonowym - osprzet na stupach betonowych.
Wyliczenie ilosci robot:
2 42,000000
RAZEM:: 42,000000|szt 42,000
16 d.2 |KNR 508/301/20 |Przygotowanie podioza pod mocowanie osprzetu na zaprawie cementowej lub gipsowej z wykona- niem
$lepych otworéw mechanicznie w cegle - dla osprzetu pt. i hermetycznegopt.
77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 : 42,000000
RAZEM:: 42,000000|szt 42,000
24 d.2 |KNR 508/309/3 |Montaz do gotowego podtoza gniazd wtyczkowych podtynkowych 2-bieg.z uziemieniem w puszkach
o ......_|zpodigczeniem - Gniazdka wtyczkowe 1-faz. 2P+Z 10/16A250Vpt.
Wyliczenie ilosci robSt:
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 %4 14,000000
RAZEM:: 14,000000 szt 14,000
26 d.2 |KNR 508/308/3 |Montaz na gotowym poditozu tgcznikéw bryzgosz- czelnych bakelitowych krzyzowych, dwubieguno- wych
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, mocowanych przez przykrecenie z podigczeniem - Wytacznik 2-biegunowy pt.
Wyliczenie ilosci robot:
17 { 17,000000
''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' RAZEM:,  17,000000]szt 17,000
21d.2 |KNR 508/307/2 |Montaz na gotowym podtozu tgcznikéw instalacyj- nych podtynkowych jednobiegunowych, przycis- kéw w
@ puszce instalacyjnej z podigczeniem-przetacznik schodowy”" pt.
Wyliczenie ilosci robot:
.2 . 5,000000
RAZEM:: 5,000000 szt 5,000
26 d.2 |KNR 508/308/3 |Montaz na gotowym poditozu tgcznikéw bryzgosz- czelnych bakelitowych krzyzowych, dwubieguno- wych
mocowanych przez przykrecenie z podtgczeniem - przetacznik krzyzowy bryzgoszczelny.
Wyliczenie iloscirobot:
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 2 2,000000
RAZEM:: 2,000000|szt 2,000
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19d.2 |KNR 508/302/2 |Montaz na gotowym podtozu puszek bakelitowych o $r.do 80mm; Puszka instalacyjna fi 80 pt z ptytkg
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, rozgat A5 mm2mm2
Wyliczenieiloscirobot:
35 35,000000
RAZEM:; 35,000000|szt 35,000
18.d.2 |KNR 508/302/1 |Montaz na gotowym podiozu puszek bakelitowych o sr.do 60mm -Puszka instalacyjna fi 60 pt PK60.
Wyliczenie ilosci robot:
e 6.000000
RAZEM:; 26,000000|szt 26,000
68 d.5 |KNR Mechaniczne wykucie bruzd dla ru
403/1001/29
Wyliczenie flodcirobet
430 . 430,000000
RAZEM:: 430,000000{m 430,000
77d5 ,K,N,R,,,493/,,19,1,,2,/,,2,J,,Z@P@Wi?‘m?pfg?q,9,‘?‘,,2,95,‘,19,,59,@@ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Wyliczenie ilosci robot:
430 1 430,000000
''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' RAZEM:|  430,000000|m 430,000
79d.5 |KNR 403/1014/1 J Reczne przygotowanie zaprawy cementowo-wa-piennej
Wyliczenie ilosci robot:
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 430005005 . ______ 1075000
RAZEM:: 1,075000/m3 1,075
Element Roboty demonta zowe
KNNR 9/501/6 _|Oprawy oswietleniowe zawieszane, przykrecane, demontaz - Oprawa swietlowkowa 2x36W przemystowa
Wyliczenie iloscirobet:
B5H1+6 12,000000
''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' RAZEM:! 12,000000|szt 12,000
KNR 403/1124/4 J Demontaz tacznikow instalacyjnych - Wytgcznik 1-biegunowypt
Wyliczenie iloscirobet:
3+ o 4,000000
RAZEM:: 4,000000 szt 4,000
KNR 403/1121/5JDem0ntaz - Gniazdo 1-2fazowe pt
Wylczemie loscirobot.
3+ o 4,000000
RAZEM:: 4,000000|szt 4,000

Zadanie nr 4 - inst .elekir.



